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@ tanA—eos = cotA—SinA_
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V. BB A/NS AEE—30,45,60° /) = 4 & B,
BEAXEROTESERTASEARNR



154 5 82 T M0

S BREIERT:
sin cog ian ’ cpb see cse
so| Ltz |dvs| vF |FvE| 2
oo |1vz |gvE| 1 1 | vz | /T
o |1vs| &+ | vF |3vE| 2 |ZvE

VL fE A=A E—T 4 F A ME:
L Mok —% AATH THEGSRREGb:
B=90"-4, a=csin4, b=ccosd.
2 AstBcR— e WAHATHARKALBL:
sind=% B=90"-4, b=acot4,
% b=ccosA.
S M—RoeRBALKBbe; THAK:
B=90°-4, b=acotd, c=a/sin 4,
— B e XA A B, I B B H 4E
A=90°-B, epﬁj;u A.
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172-8

172

W 21 B
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9. 4{LE§ (cse A—sin A)(sec-4 ~cos A)(tan A +cot 4).
(gl EX= (————smA)(co A—cosA)

sin A | cos A)

x cosA+sinA

_1—sin?4 1-—cos?4 gin? 4 +ces? 4
T gind ‘cos A cos 4 sin 4

coszA sm2Ax 1 =1
“sin A4 cos 4 cos 4 Sind =
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sin3 X +cos® X'= (sin X+ cos X)

% (sin2X ~sin X cos X+ cos2X)
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2. kB sin24tan 44 cos?d eot }1+2 sin Acos 4
=tan A+cot 4.
(85 22)

sin3A4 eos"’A 2 6in%2 4 cos? 4
€os A sin' 4" cos Asin 4

(] &&=

sm*A + 2 sin2A4 cos24 4-cos*d
cosAsin 4

(sm2A+ cos?4)? _ 1
cos Asin A  cos Asin 4°

5= gin 4 cosA #in24 +cos? A
cos A sin A cos Asin 4

- 1
cos Asin 4’
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3 23 (1—cos?d)cot?d=cos?4. (5 22)
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¢ BPATH:
(@) tan?4—sin?d=tan?d sin®4.
(b) sec?d+cse?d=sec?4 csc?A. (& 23)
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() sec?d csc?A = (1 +tan?4)(1+cot24)
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=14tan?4 +cot?d +tan24 cot?4
=1+tan24 31 4 cot?d =sec? A + csc?4.
5. @ Hl: sec A—cos A=sin Atan 4.

1 " 1—cos24
cos 4 cos A= cos A

[f2] secAd—cosd=

= SinzA'= sin 4 {an 4.
cos A

6. " 7 B: cot2X —cos2X = cot? X cos?X,
[f&] cot?X—cos’X =cot?X —cot2X 8in2X

=cot2X(1 —sin?X) = cot2X cos?2 X,
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. i AL 4 _1—sin?4
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(8] #5 %5 =sec?4d +2 Sec A csc A+csctA.
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cos A sin 4

{8 tan 4+ cot 4=
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cosAsind cosAdsind

=sec A cscd
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S 22 B =secd +28ec Acse A+esctA
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9, = u: cos 4 + sin 4

T—fan A 1—cot 4 sin'd+ cos 4,

cos 4 gin 4 .
8] ————1_th—00544+-——1_ cotA—SmA

_cos A—cos A+ cos Atan 4
1—tan 4

+sinA —~gin A+ sindecot 4
1= cot 4
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1—tan A '1—cot 4

gin 4 — cos A +cos 4 —sin A'=O
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sin X _1—cos X
+cos X sginX °

10. &/ 1

(&) B4 sin2X+cos?’X=1
.. sin2X= 1—cosX

gin2X = (1—eo0s X)(1+cos X)
% % 8 sin X(1+cos X) B 015

gin X =1-003X
I3cos X sinX °
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11 2 8: sin®4 cos?B(l+cot2A)(1 +tan?B)=1.
() REESXREFE WA sin®dcos®B &

. y
1
2 2 | ——
(1 +cot2 A)(1 +tan2B) Ao E

Ef  (1+cot? 4)(1+tan2B) =cgc?4 sec®B,
i} 1+col? A=csc? 4,
it} 1+ tan?B=sec? B,

.. csc2d sec?B =cse24 seetB,
WamFEEERWETRR

=% nige sinX 1+cosX=
12. #|85: 1+cosX+ % 2csc X,

(Bl BEXS EREWH

I14cos X _ __sinX
Snx cse X=csc X Tioos X

I+csX 1 _ 1 gin X
sin X ssnX snX liecsX

cos X _ 1+cos X —sin? X
ginX sin X+sin X cos X

cos X _  cos X+cos?X
snX sin X-sin X cos X'

cos X _ cos X(1+cosX)
gin X sz(1+cosX)
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cos X cos X
sinX snX
BHamEESERXR B

13. & : T_*_—-— =(csc A — cot 4)2,

ifZgl E ‘:a,”‘7E i =csc2 A~=2 csc A cot 4+ cot?4

_ 1 _2co8d, cost4
‘ginZ A sinzA sinzA

1= ‘7cosA+cos'A (1 — cos A)?
sinZ A T gin?A

1~ cos A)(1 = gos:A)
1—cogtd

(1-cosA)(1—cosA) 1—cos 4
Td—cos A+ cosd) 1+ cosd

HAaEXNERETSH
14 F HH: sin2X+fan?X =sec?X ~ cos?X.,
[] H sn?X+cos?X=1
HAHA 1+tan?X=sectX
A A
gin? X +cos?’ X+ 1+ tan?X=1+4gec’X,
T8 45 3 (cos?X+1), B 55
sin2X+ tan2X = sec?.X — cos? X,
W R 15 25 ST DL R0 4 R
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= .1+ cosd 1—cosd_, -
16. = B5: T—oos 4 1+cosA—4cotAcseA.

(2] Eﬁ:ZE?%—‘-(l—FGOSA)z—(L— cos A)2_ 4cos A

1—cos? 4 1—cos24

=4 cos A
sin? 4

M. #HFEANBAE—RBES=AFEIHKEAN
HARAEEBHGARARAEERAFEXTRR
HNE=AFEAE—BHEN=AFERT
AREFEBIFERARBT.SEEEH AR
T:

Q) FNASAEFHETHEGFER:
1 = tan@F+d)=cot 43 sk A=7
(8] W cot A=1an(90-4), L BEFEXTUER
tan(45" + ) =tan(90° — 4),
BARNAEHME BALRS,
S A A=900—A
s 24=90°—=45" =45
4=zl
2 ZsinAd=cosdd, 3k 4 B E
(1 cos 44'=§in(90° =44

=4 cot A csc A.
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. sin A=sin(80°—44)
& A=90—44
BA=90,, .. A=18
8. = cosA=sin(45°—% A)E Rk 4Z2EB
(#&] cos A =sin(90°— 4),
BREEAFEX THF
in(90" — 4) =sin (45° -% 4)
o — 0__1
90— A=45"~5 4
1 4 are
3 A=15,
A=90
B FERAEHMETRGFER:
1. B4 tanf+cotf=2, %k 6. (= &)
(] B cob 0= R BRT B

£ 1 _
uan0+tan6—2,

TS 8%/ tand 7%, tan’d+1=21an o,
Ep tan?f—-2tan g+1=0,
(tan g—1)2=0, ., tanf=1,

RERABERR M 0=5H.
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2. sin2:1:=gcos§u, w® o
[#8] sin’z=1-cos’z, BB FBAH

1-,—eosza:=g Cos @,

eos?a:-!-g cos z—1=0,

2 cos?z+8 cos x—2=0,
@ cos z—1)(cosz+2) =0,
., cos x=%,, w® -2,
B coss AR BER ~2, . cosz=p
[ z =60
8. sinz+4/3 cos z=2, %k =
(] H cos 5= v/I=sinta, & JE & B T %k &
sinz4+ 484/ 1—sin?z=2,
g1 V3=3sin%z=2—sing,
Wk, 38—3sn2w=4—4sin z+sin’s,
HEEE  4sins—4sinz+1=0,
En 2 sin x-12=0,

sina:=%, g=80".

4, Stanf+cotd=5csel, K &
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sin A _ cos @ 1
[ﬁ] ta.nH———-aE—B-, Cota—m CSCB—'Slnay

RAEFBER
3sin9+ cos g _ 5
cosfg sinfd sng
8sin §, cosd__ 5
cosfd singd sing

=0,

8 sin?0+ cos'f—5 cos 8_o
sin g cos ¢ ’

.. 3 gin?d+ cog?d—5 cos =0,

3(1 —c0s?f) + cos?8 —5 cos § =0,
Ep 2 cos’0+5cos §—8=0,
(2 cos §—1)(cos H+3) =0,

s cosf=1 % —3 (F4&m),
- §=60".
5 A2cosf=cotf, kK 6.

_eos8
COtg_SinH, ﬁlﬁjﬁﬁ:
V_eosﬂ=c° 6 V3 cos §— COSZ—O
eosﬁ(’\/2~m)=(), seosf=0, §=90°

ﬁ Sin6=% 2; s 6==45‘.
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6. sin’z—2 eosm+%=o,* 2.

[##] sin*z=1-cos’zs, KA EF B,

1 —cos?z—2 eos a;+31=0,

cos’z+2 cos még= 0,

1
(cos z+ 9(003 T— §) =0,

. cos z=%, % —g(%%ﬂ)
s =600

7. sinz+2cos?2=2, % =z
[#8] cos®r=1-sin%, RAEFER
gin 2+ 2(1 —sin?x) =2,
2 sin?z—sin =0
sin z(2sin s—1) =0,
o sinz=0, % &
# & z=0° 5% 30°
8 tanz=2sinsz, H =

_sinz .
tanz="—— RARKFBKX

ginz .
=2 —2sing=0,
cos
ginz—2ginz cos T _
cosz ?
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gin z~2gin s cos 3= 0,
ginz(1—=2cos2)=0,
ging=0, £=0
cos:z;=-1— 2=60°
by 2, .
9. 83020=2tan201 * 0'
(f2] U l+tan®9=sec?d R AR KB,
1+tan’g =2 tan?g,
tan?g—1=0,
(tan 4 —1)(tan +1) =0,
sotan =1, 5% -1

FRNTESA-SAELRASAER
BUSARWFUARTHERR ®E

tan @ =1, T 0=45°
10. sinf+cosf=1, k 6.
(] WEa®h

sin%@ + 2 sinr 4 cos f+cos?g=1
S, 2s5in g cos =0,
gin #=0, cos =0,

s 6=0°, 5% 90°,
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1. 4mn'~'x-2(«/‘ +1)sinz+4/3=0, } =
[f2] (2sinz—1)(2sinz=V3)=0,
S 2sine~1=0,sinz=3;
% 2sinw;«/§:-;-0,‘siﬁw=%\/§;
E z=30°, & 60"
12, cotf+tan G=2secd, E 4.
cosf,sinf_ 2
LA snd cosd cosf

cos?f +sin?gd__ 2
gnfcosf cosh

1 _ 2 _
sinBcosB cos

(—-——2 =0,

b

cosH

1 . 1
e —— =0 = _, =3 °_
=7 2=0,gin 4 .2,6 0

18. csc?x-tcot?z=3, K =
] csc’z=1-+cot’s, o A JE H B &
142 col?z=3,

cot?z=1, cob z= 1,
~1 R A, cotz=1, ., 2=45"
14, 38304H+8=10‘sec29’ * 9-
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#] 3 secth —10 sec*d +8=4,
(8 50626 —4) (sec*0=2) = 0,

) 5 )

o secf=k3 V3, 8% V2,

SR, - secf=2+/3,0=50,
% secf=v2, =45
15. 2cosf +202=8sech, K 0.
[#%1 s+ 2V BB e =0,
3 sec? § — 2V 256 §=2=0.
3 sece+‘\/§)(seeﬁ~-'\/§) =0
2. sec. 0=~/ i —3 V2 CRAD
s G=45"
16. Btang—~5V8sscA+12cotf=0, % 4.

6sinfd_5438_ 12cosd _
(%] s cosf sng =0

6.gin? @53 sin §+12 cos?d =0,
- =0,
cosfsin g

.. 6sin? §—b543sin #+12 (1—sin?d) =0

6gin? §+54/3sing—-12=0
(8 sin H +443)(2sin #—~+3)=0
P Sin 0= —% ﬁ,ﬁ% \/3;
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B sin - K B8 S B —5 V5
#  ding=7v3 g=60"
tanztan y=1,
1 {tanzx-i-‘tangg Lo ® 2Ry
=
] 2 tan z ten y=12;
<. ten? o+ 2 tan 7 fany + tan? y=10,
s tanz+tany= 3:% V3.
BRESRABAEENER/KMRE
tan ptany=1,
BEERSANERAB BRRAS A E
BuEEdA
A tan? b:—2tanmtaﬁy+’tan‘y==%
s tano—tang=x 2y,
B3 £ AR T 6, B teny>tan o, B 45 & B
B tau£+tany=§.ﬂ/§; ?an,x"-:tany% V3,
®  tane=vE Eny=3+3,
-, o=60° y=30"

# tenoan y= 53/Ftini—tan g = —2 /5,
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5 tanz=}3;'v’§,tany='\/§;
s z=30%y == 60",

IV. BEARNEE—BEAS BBRERS A
S R s 7E R SR W R
— L T L TR 2, B T
1 B Z M E 200

@&£Wﬁﬁ§§
S REAEL
MAE ROk A
ErH (29
D) stk A 8 1F
EA=SAR o LE

in 80° = %
gin 30 500"

*. =200 gin 30° =200 x%= 100,

& RZ #5100 B
»R.
2. 0=90°,4=30=5; > P
%® B K a,¢. (H)
a0®

[fg] B=90°-30°=60° 4 e c
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g£# & T W

a=5ta,1_30
~ 5 1 10
€= o5 30° =2, 2‘/_ 5xv3 3V3

xe: B=60°,a=§ V'3, c=§\/§.

38 —mEEHKE 800 R, Tk & E — & IF
£, & 380°. 3K kAL EE o B 6N E AR

[l KEERA -~ TS

.

§0—0=«tm:>,o-

S00R

... 800
Y z
=800 v__soov‘ﬁ
W 25, L 8
3R 70°(ep NT0°

0°

,gtq

\ﬁﬁ’

BB 47 16W/3
HZ % XN
dk 1% o 20° (Ep
N20°W) BE 47
5 VIS &
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B ARZE A 5 B0 F BE O f BE A S5 R
(] KEEHBLEE ALBCEEAS AR

5v15_ 1
R 2 tan BAC=2Y10 BVE =3v3

-, BAC=30",90"— (30°+20" = 40",
SoORRTE A B RS L R 3R 40
. AC*= (154/5)2+ (5V/ 15)2 = 1125 + 875 = 1500,
s AC=10v15
Bl AREE A % 10vI5 A

5. fEEST D23 R 2 5 SHE R B
W, E 116 R4 R E &
f5 #& F?

B KESBEASARME

. |
115 1.4 80°. A g

=2 =z 1
cos 4= 93 15R

e S RMUE B K 600 Z A
6. %ﬁhﬁﬁ%—-ﬁ E%ﬁ%dﬁﬁ,ﬁl}%%]ﬁ
Mﬁmm ﬁ%]ﬁ@ﬁmﬁ:*ﬁi%ﬁ%?
%] KEEBTHE

2
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CD=dtan e,
CB=dtan B, CB~CD=DB,

. DB=dtag,8—dtana=d(tanB—tan a).

(A PR T ESE R

o, BRE d R, ERAFE

& O BTN IR S A
B BHILE
d

h?m-
(7] wEEEEERE 4@ C D
AD=hcota, OD=hcot 3,
AD=CD=h (cot a—cot B) =d,
- d
cota—cot B
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8. 7E 412 b8 M
20 3 89 4, C' 7 B,
HNEEBES
LBAC=15°, £ BCA
=605k BE| S 4/
BB B BE.

] 1k &8 LB B3 AC o 55 MR £ 4C &

& # BD, fr BD=h A&

AD=hcot 45°, DC =k cot 60",

AD+DG=20 5 = (cob45°-+ oot 60°)
20 20

- k= cotb 4[5°+coi:'6()°=1 V£
5

—20% =

__ 60 _60(38— »3) _60(3—4/3)
3+4v/3  9-8 6

=108 —-+/3)=10(8=1.732)
=10x 1.268 =12.68 .
aﬁwmmﬁc
BD, £ B k
B 2, 5 %
RERBE
HOW fa,
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BHIREABUGCOHWMA B & ABD
£ R Rk T R
(%] fk&E %% k@ il X BD=xs, A%
CD==ztana, OD=(d+z)tan G,
S ztana=dtan 8-+ztan B,
zltan a—tan B)=d tan B,

. .,_ dtanf
" ‘fan a—tan 8

10. A#ZEAET L 4, B
OB EE #2000 A R,
EABERERR
HE4E IE 4k OF B3 18
ﬂﬁwmﬁ%BﬁiB
B 5 #E7E X 3K F L,
3 45 0 £ 60° ok R
BEREM 2 B B E D
ARBERUTHE
A

%) BB ES LE LS REZE ABDRC

ADC, ADB %2 B A= AN 1L

At
¢
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BD=hcot 80°, AD=h cot 30°,
BD*=h% col? 60°, AD? = R2 cot? 30,
{8 “BD*4+AD?=4AB%=2000,
. 7 cot? 60°+4 A2 cot? 30°= 20007,

2000 . 2000
Veot260°+cot230“ \/1 +3

_ 2000 _-2000 _ 6000
410 1v30 A'30

-‘6_;’3_0«/—’ 30.=2004/30 = 1095 2 <.

1. 4 B, CE=NEFRH— D
EHE BY A EEE
&R B B O # ¥E BEAS
EOL S ARBERE 4L
ERFHRD BMA
60°, 457, 80°. Wk 4% 7 HE B
9 5

(8] %@ B&AHBE D
DE=h=§ % Z &

£ DAB=60°, £DBHE=45°, £DCE=30".
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A £ AB=hcot 60°, BE=h cot 45°, CE=h cot 30",
% 5547 %€ 1,

AE +C0E:=2(4B8*+ BE®)
AREBEHEFEFNMERE=Z LPFRPHA,
RE=FBB-FLHPFMZE)

.. B2 cot? 60°+ A2 cot? 30° = 2(102 4+ A2 cot? 457)
B L7+ 3h3 =200 42
4R2 =600, R2=150
s h=5V6=1225 3k,
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o
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i A =
iﬁj: EEL BE
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SIS
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